

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

Human IgG Fc fragment protien, Unconjugated GTX03802-PRO

Article Name	Human IgG Fc fragment protien, Unconjugated
Biozol Catalog Number	GTX03802-PRO
Supplier Catalog Number	GTX03802-pro
Alternative Catalog Number	GTX03802-PRO-500
Manufacturer	GeneTex
Category	Proteine/Peptide
Species Reactivity	Human
Conjugation	Unconjugated
Product Description	Human IgG Fc purified protein is a proteolytic fragment of immunoglobulin G (IgG) obtained by limited digestion with the enzyme papain under controlled conditions of temperature, time and pH. Receptors bind the Fc portion of Human IgG and often this
Concentration	1 mg/ml (Please refer to the vial label for the specific concentration.)
Sensitivity	Assay by immunoelectrophoresis resulted in a single precipitin arc against anti-Human Serum, anti-Human IgG and anti-Human IgG F(c). No reaction was observed against anti-Human IgG F(ab)2 or anti-Papain.
Buffer	0.02 M Potassium Phosphate, 0.15 M Sodium Chloride pH 7.2,, 0.01% sodium azide.
Expression System	Native protein from normal human serum
Form	Liquid